

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Абдуевой Сурайё Зиёевны на тему «Становления и развития саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг (на материалах Республики Таджикистан)» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

Теоретические проблемы становления и развития саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг в условиях рыночной трансформации экономики, являются существенными, поскольку на современном этапе отсутствуют комплексные разработки рыночных механизмов управления процессами предоставления жилищно-коммунальных услуг. При этом до сих пор в Таджикистане отсутствуют монографические исследования в области становления и развития саморегулирующих организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг. Исходя этого, перед диссертантом было поставлено задача исследования концептуальных основ становления и развития саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг и на этой базе разработать рекомендации по улучшению их деятельности в процессе предоставления жилищно-коммунальных услуг в условиях формирования рыночной экономики.

В диссертационной работе также решены задачи исследования зарубежного опыта функционирования саморегулируемых организаций и уточнены предпосылки их развития в сфере жилищно-коммунального хозяйства на основе формирования институциональных основ обеспечения стабильного функционирования и развития саморегулируемых организация в сфере оказания жилищно-коммунальных услуг в Республике Таджикистан. Это позволило диссертанту доказать целесообразность разработки стратегий развития механизма предоставления жилищно-коммунальных услуг.

Значимость полученных результатов позволяет сделать вывод, что Сурайё Зиёевна обладает хорошей логикой научного мышления и высокой работоспособностью. Высокая самоорганизованность и ответственность позволил ей результативно сочетать научно-исследовательскую работу с педагогической деятельностью в вузе. Самостоятельность и постоянства в поиске новых идей и методов исследования характеризуют Абдуеву С.З. как уже полностью сформировавшегося научного работника, способного не только воспроизводить, но и генерировать новые научные знания.

В результате исследования диссертантом был получен ряд результатов, обладающих элементами научной новизны, которые прошли апробацию на научных конференциях и семинарах, были опубликованы в научных изданиях, в том числе, в изданиях, рекомендованных ВАК при министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Абдуева Сурайё Зиёевна в процессе работы над диссертацией демонстрировала не только аналитические способности в исследовании проблемы развития саморегулируемых организаций, но и творческий подход, высокий интеллектуальный потенциал. Она является целеустремленным, самостоятельным, ответственным и творческим исследователем, владеющей современными методами научного познания. Проведенное им исследование свидетельствует о том, что автор имеет широкую эрудицию в области экономической теории и практики хозяйствования в условиях рынка. Соискателем в процессе исследования изучен и систематизирован значительный объем теоретического материала, что позволило расширить и уточнить важнейшие проблемы становления и развития саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг, а также обосновать основные направления улучшения их деятельности.

Считаю, что диссертация «Становления и развития саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг (на материалах Республики Таджикистан)», которое соответствует Положению о порядке присуждения ученых степеней, в частности требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Абдуева Сурайё Зиёевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

Научный руководитель:

Профессор кафедры экономической теории и мировой экономики Российско-Таджикского (Славянского) университета, доктор экономических наук, профессор, академик Международной академии наук высшей школы

→ Комилов С.Дж.



Подпись
Завещаю

Начальник ОК РТСУ

Давлатов Х.Х.

18.11.2012